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Mérnok-informatikus szak  BME, Mat. Int., Analizis Tsz. Munkaidé: 90 perc

A x-gal jelolt feladatokbol legalabb 15 pontot el kell érni!

régi 1*. feladat (6+6-+6+6=24 pont)
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2*, feladat (3+3=6 pont)
Definialja az integrdlfiigguényt, és mondja ki az integralfiiggvény derivaltjara vonatkozo
tételt!

3*. feladat (10 pont)
Az f(z) = &3 fiiggvény grafikonjat megforgatjuk az z-tengely koriil. Hatarozza meg az
igy kapott forgasfeliilet palastjanak felszinét az x € (—oo, 0] tartoméanyon!

4. feladat (12 pont)
Hatérozza meg a (—2+i)z> = 9+3i egyenlet 6sszes komplex megoldésat algebrai alakban!
Készitsen egy abrat a gyokok elhelyezkedésérsl!

5. feladat (4+8=12 pont)
Mondja ki és igazolja a fliggvények szorzatara vonatkozd derivaléasi szabélyt!

6. feladat (44+16=20 pont)
a) Mondja ki a L’Hospital-szabadlyt! (Elég a szabaly egyik valtozata.)
b)

flz) = xsin( ! ), lim f(z) =" lim f(z)="

x+3 z——3+0 T——00
(Valaszait indokolja meg!) Milyen tipusu szakadasa van f-nek —3-ban?

7. feladat (16 pont)
1

f@) == —
Végezze el a fiiggvény teljes vizsgalatat (értelmezési tartomany, értékkészlet, hatarérté-
kek +oo-ben, monotonicitas, lokalis szélsGértékek, konvexitas, inflexios pontok)! Abra-
zolja a fiiggvényt!

IMSC feladat (14 IMSC pont)
Legyen f : R — R egy mindeniitt differencialhato fliggvény. Igazolja, hogy ha

lim f'(z) = oo,

T—00

akkor f nem egyenletesen folytonos a [0, 00) halmazon!



